

## ПОПРАВКИ

к проекту решения «О внесении изменений в решение городской Думы от 02.12.2005 № 532-III ГД  
«Об утверждении Правил организации благоустройства города Сургута»

№ п/п	Редакция текста проекта решения	Предлагаемая поправка	Текст в новой редакции
1.	1. Внести в решение городской Думы от 02.12.2005 № 532-III ГД «Об утверждении Правил организации благоустройства города Сургута» (в редакции от 27.06.2008 №420 IV ДГ, от 26.12.2008 №484-IV ДГ) следующие изменения	В абзаце первом части 1 проекта решения слова «(от 27.06.2008 № 420-IV ДГ)» исключить	1. Внести в решение городской Думы от 02.12.2005 № 532-III ГД «Об утверждении Правил организации благоустройства города Сургута» (в редакции от 26.12.2008 № 484-IV ДГ) следующие изменения
2.	1.1. В пункте 1.1 приложения к решению слова «Постановления Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 09.09.1993 № 886 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах Российской Федерации» (с изменениями от 27.12.1994 года)» заменить на слова «Постановления Правительства РФ от 30.06.2007 №417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах» и далее дополнить словами «Постановление Правительства РФ от 29.06.2007 №414 «Об утверждении Правил санитарной безопасности в лесах»	В пункте 1.1 проекта решения слова «заменить на слова «Постановления Правительства РФ от 30.06.2007 №417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах» и далее дополнить словами «Постановление Правительства РФ от 29.06.2007 №414 «Об утверждении Правил санитарной безопасности в лесах» заменить словами «заменить словами «Постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении	1) в пункте 1.1 приложения к решению слова «Постановления Совета Министров – Правительства Российской Федерации от 09.09.1993 № 886 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах Российской Федерации» (с изменениями от 27.12.1994 года)» заменить словами «Постановления Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», Постановления Правительства Российской Федерации от 29.06.2007 № 414 «Об утверждении Правил санитарной безопасности в лесах»

		Правил пожарной безопасности в лесах», Постановления Правительства Российской Федерации от 29.06.2007 № 414 «Об утверждении Правил санитарной безопасности в лесах»	
3.	1.2. В абзаце первом пункта 1.4 приложения к решению точку в конце предложения заменить на запятую и дополнить словами «а также обязаны содержать в чистоте и порядке, отвечающем экологическим, санитарным требованиям и требованиям настоящих Правил прилегающие территории.»	В пункте 1.2 проекта решения слова «В абзаце первом пункта 1.4 приложения к решению точку в конце предложения заменить на запятую и дополнить словами» заменить словами «абзац первый пункта 1.4 приложения к решению дополнить словами»	2) абзац первый пункта 1.4 приложения к решению дополнить словами «а также обязаны содержать в чистоте и порядке, отвечающем экологическим, санитарным требованиям и требованиям настоящих Правил прилегающие территории»
4.	1.3. Абзац 2 пункта 1.4 приложения к решению исключить. 1.4. Абзац 4 пункта 1.4 приложения к решению дополнить предложением: «Для садово-огороднических или дачно-некоммерческих объединений граждан и других организаций, чьи земельные участки граничат с городскими лесами либо граничат с общим проездом, за которым расположены городские леса, прилегающей территорией считается смежная 50-метровая полоса леса.»	Пункты 1.3, 1.4 проекта решения объединить и изложить в следующей редакции	3) В пункте 1.4 приложения к решению: а) абзац второй исключить; б) абзац четвертый дополнить предложением: «Для садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан и других организаций, чьи земельные участки имеют границу с городскими лесами либо с общим проездом, за которым расположены городские леса, прилегающей территорией считается смежная 10-метровая полоса леса»
5.	1.6. В подпункте 3.3.3 приложения к	Пункт 1.6 проекта решения	б) подпункт 3.3.3 приложения к решению

	<p>решению слова «городских лесах», заменить словами «зоне городских лесов и зоне садоводческих и огороднических объединений согласно (карты) схемы зонирования территории города Сургута либо располагающейся по границам этих зон»;</p> <p>слова «и другого мусора» заменить словами «от загрязнений промышленными и бытовыми отходами»;</p> <p>после слов «правилами пожарной» дополнить словами «и санитарной»</p>	<p>изложить в следующей редакции</p>	<p>изложить в новой редакции:</p> <p>«3.3.3. Предприятия и организации, расположенные в зоне городских лесов и зоне садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан согласно схемы (карты) зонирования территории города Сургута либо располагающиеся по границам этих зон, обязаны ежегодно до 01 июля очищать прилегающую территорию к отведённому им участку от засорения бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором в соответствии с правилами пожарной и санитарной безопасности в лесах.</p> <p>Ежегодно, в пожароопасный период, территории, расположенные в зоне городских лесов и зоне садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан, закрепляются постановлением Администрации города за организациями, расположенными в зоне городских лесов и зоне садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений граждан, для контроля, санитарной очистки и оперативного тушения лесных пожаров»</p>
6.	2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования	Часть 2 проекта решения изложить в следующей редакции	2. Настоящее решение вступает в силу с 01.01.2011